

Коммерсантъ: "В Петербурге по "барному делу" задержано более 40 человек"

Сегодня, 8 ноября, ГУ МВД по Петербургу и области провело операцию, в рамках которой задержаны более 40 человек. Ими теперь занимается Следственный комитет России: возбуждено уголовное дело о мошенничестве (ст. 159 УК РФ). В течение дня органы провели больше 50 обысков, изъяли 4,5 млн руб. и 600 л контрафактного алкоголя. Об этом "Ъ" сообщили в пресс-службе МВД региона.

К мошеннической схеме причастны девять баров на улице Рубинштейна - главной барной улице Петербурга. По схеме сотрудники выявляли богатого и нетрезвого клиента. К нему направляли девушку, промомодель, которая предлагала выпить и угостить ее.

Под видом элитного спиртного мужчинам наливали контрафакт, который готовили в гараже (туда полиция тоже наведалась). При этом, пока девушка отвлекала жертву, в кассовый аппарат забивали крупную сумму, которая не соответствовала даже элитному алкоголю. В некоторых случаях клиенту подсовывали аппарат повторно: за один заказ жертва могла заплатить до семи раз.

Как предполагают в полиции, составом мошенничества уголовные дела не ограничатся. Ввиду того, что бары были связаны, у них были сборщики преступного дохода, а с сотрудниками проводились "летучки" с рассказами, как обманывать людей, в будущем может появиться дело об организации преступного сообщества и участии в нем (ст. 210 УК РФ).

09 Ноября 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/1738643